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Conceptverslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom, 

gehouden op 26 mei 2016 

______________________________________________________________________________________ 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: de heer A. van Erk, burgemeester 

Leden:  de dames A. van Dijk (PvdA), C.J. Hoekstra (CDA), J.A. Ringelberg 

(VVD), A.M. Ruigrok-Schoorl (CDA) en M.T.B.M. de Wit (BBH) en de 

heren T.P. Adamse (D66), S. Boschma (D66), J. van Duffelen (BBH), D. 

van Egmond (GroenLinks), F.J.M. Evers (BBH), W.P.E.M. de Goeij 

(VVD), J. Grimbergen (BBH), A.J. van Heusden (Bloeiend Hillegom), 

J.J.R. Jansen (Bloeiend Hillegom), J.A. van Rijn (BBH), A.L.J. Slobbe 

(BBH) en F.R. Vrijburg (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier 

 

Aanwezige wethouders: mevrouw A.E. Snuif, de heren A. de Jong, F.Q.A. van Trigt en 

J.A.J. Verheijen 

 

Afwezig: de dames A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom) en J.M.R. Rippner 

(BBH) 

 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19:30 uur.  

Door loting wordt mevrouw Hoekstra aangewezen als eerst stemmend lid.  

 

2. Vaststellen van de agenda 

De raad stelt de agenda ongewijzigd vast. 

 

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

 

4. Vragenkwartier 

De heer Van Heusden stelt vragen over de stand van zaken van project Noorder 

Leidsevaart. Deze worden beantwoord door wethouder De Jong.  

De heer Van Egmond stelt vragen over het Fietsplan. Deze worden beantwoord door 

wethouder De Jong. De wethouder zegt toe de raad de inventarisatie van het 

fietsnetwerk, die nu geactualiseerd wordt, toe te sturen en het fietsplan aan te 

passen als de geactualiseerde inventarisatie daar aanleiding toe geeft. 

De heer Van Egmond stelt vragen over het stemgedrag van Hillegom m.b.t. de 

aangekondigde motie over de aanpak van houtrook van de gemeente Amersfoort 

op het VNG-congres. Wethouder Verheijen zegt toe de raad op 9 juni te informeren 

over het standpunt van het college namens Hillegom en over de uitslag van de 

stemming op het congres. 

 

5. Vaststellen van het verslag van de raadscommissie van 13 april, de besloten 

raadscommissie van 13 april, de raad van 14 april, de raadscommissie van 14 

april en de raad van 28 april 2016 

De raad stelt de verslagen ongewijzigd vast. 

De raad actualiseert de actielijst. 

De lijst van nog niet afgehandelde aangenomen moties en doorlopende 

toezeggingen blijft ongewijzigd. 

 

6. Ingekomen stukken 

De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld, behalve 

de brief van De Wit Transport, onder A. Op voorstel van de heer Van Heusden 

besluit de raad over deze brief advies te vragen van het college (rubriek C).  
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7. Schriftelijk gestelde vragen 

De raad neemt kennis van de beantwoording. De heer Boschma vraagt aanvullend 

naar de rol van de Hillegomse bibliotheek bij de aanpak van laaggeletterdheid. 

Wethouder Van Trigt zegt toe deze vraag schriftelijk te beantwoorden. 

 

8. Rapport Rekenkamercommissie Samen naar beter 

De heer Jansen dient namens de raad een amendement in (zie bijlage). 

De raad neemt het amendement unaniem aan. 

De raad besluit unaniem volgens het geamendeerde conceptbesluit. 

 

9. Benoeming (plv) AB-lid Holland Rijnland en stemverdeling 

De raad benoemt unaniem mevrouw J.A. Ringelberg als lid en de heer A. van 

Erk als plaatsvervangend lid van het AB van Holland Rijnland en besluit 

unaniem ook voor het overige volgens voorstel. 

 

10. Benoeming voorzitter en lid Werkgeverscommissie 

De raad benoemt unaniem de heer J.J.R. Jansen als voorzitter en de heer D. van 

Egmond als lid van de Werkgeverscommissie. 

 

11. Benoeming burgerlid 

De raad benoemt unaniem de heer K. Benjamins als burgerlid. 

 

12. Hamerstukken: 

12a. Vaststelling bestemmingsplan Leembruggenstraat 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

12b. Jaarrekening 2015 en ontwerpbegroting 2017 GR KDB 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

12c. Ontwerpbegroting 2017 GR Cocensus 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

12d. Begroting 2017 en Meerjarenraming 2018-2020 & Eindrapportage 2015 

 Omgevingsdienst West-Holland 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

12e. Jaarstukken 2015 en ontwerp-programmabegroting 2017-2020 Veiligheidsregio 

 Hollands Midden 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

12f. Uitbreiding formatie-uren griffie 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

12g. Beleidsplan Schulddienstverlening 2016-2020 

 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:18 uur.  

 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 7 juli 2016, 

 

 

 

 

drs. P.M. Hulspas-Jordaan A. van Erk  

griffier voorzitter 
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 BIJLAGE 

 

AMENDEMENT  (aangenomen) 

Onderwerp: Rapport Rekenkamercommissie Samen naar beter 

Ingediend door de heer Jansen namens de raad 

 

Tekst amendement 

Besluitpunt 2 te vervangen door:  

2. het college van burgemeester en wethouders opdracht te geven zorg te dragen 

voor de uitvoering van de aanbevelingen 1 t/m 5; 

3. het college van burgemeester en wethouders te vragen voorstellen m.b.t. 

aanbeveling 6 en 10 aan de raad voor te leggen; 

4. het presidium te vragen een werkwijze vast te stellen voor de behandeling van 

informatie van het college over verbonden partijen (aanbeveling 7); 

5. de griffie op te dragen nieuwe raadsleden informatie te geven over verbonden 

partijen (aanbeveling 8); 

6. de griffie op te dragen te onderzoeken voor welke verbonden partijen behoefte 

bij raads- en burgerleden bestaat aan scholing, informatieavonden en/of  –

markten en bij gebleken behoefte dit te organiseren in overleg met de 

verbonden partijen (aanbeveling 9). 

en besluitpunt 3 te vervangen door: 

7. het college van burgemeester en wethouders te verzoeken om de raad te 

informeren over de voortgang van de uitvoering van het raadsbesluit met 

betrekking tot de aanbevelingen, op de door het presidium vast te stellen 

wijze. 

 

Toelichting: 

In het raadsvoorstel heeft de Rekenkamercommissie het standaard-conceptbesluit 

opgenomen. Maar gelet op de inhoud van de aanbevelingen is dit niet helemaal 

passend. 

Besluitpunt 2 

De aanbevelingen 6 t/m 10 zijn gericht aan de raad. Het overnemen ervan impliceert 

dat de raad hiervoor in actie moet komen. Voor deze aanbevelingen kan de raad dus 

niet simpelweg het college opdragen ze uit te voeren. 

Besluitpunt 3 

Naar aanleiding van een brief van de Rkc van 21 september 2015 is in het presidium 

gesproken over de wijze waarop het college het beste over de voortgang van de 

uitvoering van de aanbevelingen kan rapporteren. Het presidium heeft besloten 

hierover een voorstel te vragen van de driehoek (burgmeester-gemeentesecretaris-

griffier). Het is daarom niet raadzaam nu al te besluiten hoe het college over de 

voortgang moet rapporteren. 

 


